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Sac

Pour donner une certaine douceur au toucher, ce sac est réalisé 
avec de la toile d’épaisseur moyenne. Il est tellement pratique 

grâce à ses deux poches extérieures.



FOURNITURES
Toile de coton d’épaisseur moyenne (beige) : 80 x 110 cm
Ruban sergé de 2,5 cm de large : 190 cm
Ruban gros-grain tricolore de 2,5 cm de large : 6 cm

Dimensions
(H) 31 x (L) 32 x (P) 15 cm

RÉALISATION
1. Coudre les anses.
2. Coudre la bandoulière.
3. Coudre les poches et les fixer temporairement au sac.
4. Assembler le sac et le soufflet, endroit contre endroit.
5. Plier le bas de la parementure et coudre les côtés.
6. �Coudre la parementure en insérant les anses. Retourner 

sur l’endroit et surpiquer.
7. Fixer la bandoulière au soufflet.
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Toile de coton d’épaisseur moyenne (beige)

1. Coudre les anses.
2. Coudre la bandoulière.

pliure

emplacement 
de la poche

emplacement des anses

sac (2 fois)
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poche droite
(1 fois)

poche gauche
(1 fois)

pliure

pliure

soufflet (1 fois)
lisièreparem

enture
(2 fois)

bandoulière (1 fois)

largeur (55)

anse (2 fois)

lisièrelisière
Piquer.

※ Les marges de couture sont 
de 1 cm, sauf celles indiquées 
par le chiffre encerclé.

Piquer.

anse (endroit)Plier en 4.

pliure
À réaliser 2 fois.

Plier sur 1 cm 2 fois.

bandoulière (envers)
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② Piquer.
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⑥ Piquer.

0,7
⑤ Piquer.
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③ Plier.

④ Plier.

1

1

0,8

0,7

1

1

0,8

1

0,2

1,5 1,5

1,5
0,3

1

0,512,5

2

1

10

3

15

32

33

3. Coudre les poches.

4. Assembler le sac et le soufflet, 
endroit contre endroit.

5. Plier le bas de la parmenture.

poche gauche 
(endroit)

poche droite 
(envers)

poche 
droite

(envers)

poche 
droite

(endroit)

poche
gauche
(endroit)

poche 
droite

(endroit)

poche
gauche
(endroit)

Retirer les fils de trame.

endroit contre 
endroit

Décaler 
de 1 cm.

① Réaliser 
les franges. Bâtir avec 

la machine.

sac (envers) sac (envers)

soufflet
(endroit)

Laisser 
1 cm. Laisser 

1 cm.
milieu

Piquer.soufflet
(endroit) Coudre 

les 3 bords.

Bâtir les poches au sac.
sac (endroit)

endroit contre endroit

Border les marges de couture.

Border les marges 
de couture avec 
le ruban sergé.

sac (envers)

Cranter l’angle du soufflet.
Piquer à 1 cm 
du bord.

Piquer à 1 cm
du bord.

parementure (envers)

parementure
(envers)

Plier sur 1 cm.

sac (endroit) endroit contre endroit

Assembler le soufflet à l’autre 
pièce du sac.

Résultat

Bâtir.anse
(envers)

sac
(endroit)

sac
(endroit) sac (endroit)

Coudre le bord haut.

Piquer.

Piquer.

Piquer.

Retourner 
sur l’endroit. Coudre le bord haut.

6. Coudre la parementure 
en insérant les anses.

7. Fixer la bandoulière.

soufflet (endroit)

bandoulière
(envers)

Faire un 
aller-retour.

Fixer la languette.

Plier chaque 
extrémité 
sur 1 cm.

sac
(envers)

Faire coïncider 
les milieux.


